
A＋B C＋D

1 子どもは、学校へ行くのを楽しみにしている。 93% 7%

2 学校は、子どもの障がいについてよく理解している。 93% 7%

3 子どもは、授業がわかりやすく楽しいといっている。 94% 6%

4
学校は、いじめについて子どもが困っていることがあれば真剣に対応してくれ
る。

92% 8%

5 学校は、生命を大切にする心や社会ルールを守る態度を養おうとしている。 98% 2%

6 学校は、将来の進路や職業などについて、適切な指導を行っている。 98% 2%

7 学校は１人１台端末を効果的に活用している。 80% 20%

8 学校の施設・設備は、子どもが学習しやすいように整備されている。 91% 9%

9 この学校の授業参観や学校行事に参加したことがある。 99% 1%

10 学校は、保護者や地域の人たちから意見を聞く機会を持っている。 94% 6%

11 学校は、子どもが他の学校の子どもたちと交流する機会を設けている。 88% 12%

12
個別の教育支援計画は、保護者とともに作成し、わかりやすいものになってい
る。

98% 2%

13 堺支援学校のホームページは、学校の状況をよく伝えている。 74% 26%

14 学校は、不審者の侵入への対応ができている。 89% 11%

15 学校は、通学バスなど子どもの通学方法について配慮している。 87% 13%

Ｒ6　学校教育自己診断・保護者用アンケート『こんな堺支援がいいな』　集計結果
　                                                      提出率： 54% （109/203）


